CONTRATO DE CESION DE ACCIONES.

En la ciudad de Guayaquil a los 23 días del mes de noviembre del 2018, entre la empresa COMERCIALIZADORA DE PRODUCTOS DE BELLEZA PROFESIONAL PRODUCTS PASSIONE PRO PROFESSPROD S.A de nacionalidad Ecuatoriana con RUC # 0992884479001, domicilio en Guayaquil; en adelante el CEDENTE; y la señora Saddy Janeth Tomalá Gonzabay de nacionalidad Ecuatoriana portadora de la cedula de identidad # 091011024-6, domiciliado en Guayaquil; en adelante el CESIONARIO; convienen llevar a cabo el presente CONTRATO DE CESION DE ACCIONES.

ANTECENDENTES

La Compañía Representaciones Internacionales Vera Tomala S.A. Riveto trade Co. Rivetosa fue constituida en el Cantón Guayaquil el día 29 de Febrero de 2008. La SOCIEDAD fue creada para desarrollar la actividad de Venta al por mayor y menor de materia prima para la industrial. El capital social de la misma asciende a la suma de \$10,000.00 (diez mil dólares de los Estados Unidos de América), el cual se encuentra representado por 10,000 acciones a \$ 1.00 cada una. El CEDENTE declara que 100 acciones le pertenece lo que representa el 1% del capital social de la empresa, la que se encuentra libre de todo gravamen.

OBJETO

El CEDENTE acuerda la transferencia en plena propiedad y uso de sus facultades al CESIONARIO de la cantidad de acciones a su poder de la siguiente manera:

 Sra. Saddy Janeth Tomalá Gonzabay, 100 acciónes a \$ 1.00 cada acción, Valor en Capital \$ 100.00 lo que representa el 1%.

TRANSFERENCIA

La cesión de la totalidad de las acciones se realizara a partir de la fecha de la firma del presente Contrato, debidamente suscripto por las Partes.

Los cesionarios se colocan en el mismo lugar, grado y prelación de derechos que tenía el Cedente respecto de las acciones cedidas.

FIRMAS

Comercializadora de Productos de

Comercializadora de Productos de Belleza Profesional Products Passione Pro Professprod

S.A

Sra. Saddy Janeth Tomala Gonzabay

Representante Legal

Cesionario

C.I. # 0910110246

Sra. Saddy Janeth Tomalá Gonzabay Cedente

C.I.# 0910110246









COMERCIALIZADORA DE PRODUCTOS DE BELLEZA PROFESSIONAL PRODUCTS PASSIONE PRO PROFESSPROD S.A

Guayaquil, Octubre 30 del 2.015

Señora:

SADDY JANETH TOMALA GONZABAY

Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, comunico a Ud. Que la Junta General Extraordinaria de accionista de la Compañía COMERCIALIZADORA DE PRODUCTOS DE BELLEZA PROFESIONAL PRODUCTS PASSIONE PRO PROFESSPROD S.A, celebra el día de hoy, por unamidad de votos resolvió elegirlo Gerente General de la Compañía, por el periodo de cinco años y con las facultades establecidas en el Estatuto Social, entre las figuras ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

LA COMPANIA COMERCIALIZADORA DE PRODUCTOS DE BELLEZA PROFESIONAL PRODUCTS PASSIONE PRO PROFESSPROD S.A, fue constituida mediante escritura pública otorgada ante NOTARIA OCTAVA de Guayaquil Ab. Luz Marina Vásquez Cruz, el 23 de Octubre del 2.014, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el día 30 de Octubre del 2014.

Formulo fervientes votos por el éxito de la gestión que se ha encomendado.

Atentamente.

CLARA ALEXANDRA CHANG COELLO

C.I 1203649726.

Presidente.

Razón:

Acepto el cargo para el cual he sido elegido, según el nombramiento que antecede, Guayaquil, Octubre 30, del 2.015.

SADDYJÄNETH TOMALA GONZABAY C,I 0910110246.

Gerente General.

INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANTIL ADJUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:53.959 FECHA DE REPERTORIO:05/nov/2015 HORA DE REPERTORIO:15:01

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecisiete de Noviembre del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía COMERCIALIZADORA DE PRODUCTOS DE BELLEZA PROFESIONAL PRODUCTS PASSIONE PRO PROFESSPROD S.A., a favor de SADDY JANETH TOMALA GONZABAY, de fojas 44.494 a 44.496, Registro de Nombramientos número 14.307.

ORDEN: 53959

Guayaquil, 18 de noviembre de 2015

REVISADO POR:

Ab. Patricia Murillo Torres REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Nº 1285672



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992884479001

COMERCIALIZADORA DE PRODUCTOS DE BELLEZA PROFESIONAL PRODUCTS PASSIONE PRO PROFESSPROD S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

PASSIONE PRODUCTS S.A.

REPRESENTANTE LEGAL: CONTADOR:

TOMALA GONZABAY SADDY JANETH MEDINA CHALEN MERCEDES EMILIANA

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL: **OTROS** S/N

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

NÚMERO:

SI S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

06/11/2014

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

30/10/2014 13/04/2017

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS COSMÉTICOS EN GENERAL

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: GUAYAQUIL Ciudadela: S/N Barrio: S/N Calle: AVENIDA DR. EMILIO ROMERO MENE Numero: SN Interseccion: AVENIDA BENJAMIN CARRION MORA Manzana: S/N Conjunto: S/N Bloque: S/N Edificio: CITY OFFICE Piso: 9 Oficina: 903 Carretero: S/N Kilometro: S/N Camino: S/N Referencia ubicacion: A UNA CUADRA DE CITY MALL Email: passioneventas@gmail.com Telefono Domicilio: 043714936

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

Son derechos de los contribuyentes: Derechos de trato y confidencialidad, Derechos de asistencia o colaboración, Derechos económicos, Derechos de información, Derechos procedimentales; para mayor información consulte en www.sri.gob.ec.

Las personas naturales cuyo capital, ingresos anuales o costos y gastos anuales sean superiores a los limites establecidos en el Reglamento para la aplicación de la ley de régimen tributario interno están obligados a llevar contabilidad, convirtiéndose en agentes de retención, no podrán acogerse al Régimen Simplificado (RISE) y sus declaraciones de IVA deberán ser presentadas de manera mensual.

Recuerde que sus declaraciones de IVA podrán presentarse de manera semestral siempre y cuando no se encuentre obligado a llevar contabilidad, transfiera bienes o preste servicios únicamente con tarifa 0% de IVA y/o sus ventas con tarifa diferente de 0% sean objeto de retención del 100% de IVA.

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 8\ GUAYAS



Código: RIMRUC2018002559562 Fecha: 23/11/2018 14:48:15 PM

Pag. 1 de 2



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992884479001

COMERCIALIZADORA DE PRODUCTOS DE BELLEZA PROFESIONAL PRODUCTS PASSIONE PRO PROFESSPROD S.A.

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 30/10/2014

NOMBRE COMERCIAL: PASSIONE PRODUCTS S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FABRICACIÓN DE PREPARADOS PARA PELUQUERÍA (CHAMPÚ, LACAS Y PREPARADOS PARA ONDULAR O ALISAR EL CABELLO, ETC)
FABRICACIÓN DE PREPARADOS AROMATICOS DE USO PERSONAL: PERFUMES, AGUAS DE COLONIA, AGUAS DE TOCADOR, ETC
FABRICACIÓN DE PREPARADOS PARA HIGIENE BUCAL O DENTAL, INCLUSO PASTAS Y POLVOS PARA LA FIJACION DE DENTADURAS POSTIZAS
VENTA AL POR MAYOR DE OTROS TIPOS DE MAQUINARIA N.C.P. PARA USO EN LA INDUSTRIA, EL COMERCIO, LA NAVEGACIÓN Y OTROS SERVICIOS
VENTA AL POR MAYOR DE DIVERSOS PRODUCTOS SIN ESPECIALIZACIÓN
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS COSMÉTICOS EN GENERAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: GUAYAQUIL Ciudadela: S/N Barrio: S/N Calle: AVENIDA DR. EMILIO ROMERO MENE Numero: SN Interseccion: AVENIDA BENJAMIN CARRION MORA Referencia: A UNA CUADRA DE CITY MALL Manzana: S/N Conjunto: S/N Bloque: S/N Edificio: CITY OFFICE Piso: 9 Oficina: 903 Carretero: S/N Kilometro: S/N Camino: S/N Email: passioneventas@gmail.com Telefono Domicilio: 043714936

No. ESTABLECIMIENTO: 002

Estado:

CERRADO - OFICINA

FEC. INICIO ACT.: 30/10/2014

NOMBRE COMERCIAL: PASSIONE PRODUCTS S.A.

FEC. CIERRE: 20/11/2014

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FABRICACION DE PREPARADOS AROMATICOS DE USO PERSONAL: PERFUMES, AGUAS DE COLONIA, AGUAS DE TOCADOR, ETC.
FABRICACION DE PREPARADOS PARA HIGIENE BUCAL O DENTAL, INCLUSO PASTAS Y POLVOS PARA LA FIJACION DE DENTADURAS POSTIZAS.
VENTA AL POR MAYOR DE OTROS TIPOS DE MAQUINARIA N.C.P. PARA USO EN LA INDUSTRIA, EL COMERCIO Y LA NAVEGACIÓN Y OTROS SERVICIOS.
VENTA AL POR MAYOR DE UNA VARIEDAD DE PRODUCTOS QUE NO REFLEJAN UNA ESPECIALIZACION PARTICULAR Y PRODUCTOS NO ABARCADOS EN NINGUNA DE LAS CLASES ANTERIORES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: GUAYAQUIL Ciudadela: S/N Barrio: S/N Calle: AVENIDA DR EMILIO ROMERO MENEN Numero: SN Interseccion: AVENIDA BENJAMÍN CARRION MORA Referencia: A UNA CUADRA DE CITY MALL Manzana: S/N Conjunto: S/N Bloque: S/N Edificio: CITY OFFICE Piso: 9 Oficina: 903 Carretero: S/N Kilometro: S/N Camino: S/N Email: pedidos@passione.com Telefono Domicilio: 043714936



Código: RIMRUC2018002559562 Fecha: 23/11/2018 14:48:15 PM

Pag. 2 de 2